

Sede sociale, legale ed amministrativa: Pompiano, piazza S. Andrea n.12 Recapiti: 03094691- Fax 0309469301 Sito Internet: www.bccpompianofranciacorta.it

Cod. ABI 8735.3 - C.F. 00436650170 P. IVA 00561800988

Iscr. Albo Creditizio n. 2438.00 - Iscr. Albo Società Cooperative n. A158955 - Iscr. Reg. Imprese di Brescia, N. 00436650170 - Iscr. CCIAA di Brescia nº 19714 Capitale sociale e Riserve al 31.12.2006: Euro 234.166.795

Aderente al fondo di Garanzia dei Depositanti del Credito Cooperativo Aderente al fondo di Garanzia degli Obbligazionisti delle Banche del Credito Cooperativo

## AVVISO SULLA PUBBLICAZIONE

ex art. 8 comma 2 del Regolamento Emittenti adottato dalla Consob con delibera

11971/1999

In data 12 luglio 2007 CONSOB ha rilasciato, con provvedimento n. 7064692, l'approvazione alla pubblicazione dei Prospetti di Base relativi ai programmi di emissione di prestiti obbligazionari denominati "Banca di Credito Cooperativo di Pompiano e della Franciacorta TASSO VARIABILE"; "Banca di Credito Cooperativo di Pompiano e della Franciacorta TASSO FISSO"; "Banca di Credito Cooperativo di Pompiano e della Franciacorta STEP UP/STEP DOWN "; "Banca di Credito Cooperativo di Pompiano e della Franciacorta CMS".

I Prospetti di Base (costituiti ciascuno dal "Documento di Registrazione, dalla "Note Informativa" sullo strumento finanziario e dalla relativa Note di Sintesi sono redatti in conformità alla Direttiva 2003/71/CE ed al Regolamento 809/2004/CE e al Regolamento Emittenti Regolamento adottato dalla Consob con delibera n. 11971 del 14 maggio 1999, come successivamente modificato ed integrato) contengono le informazioni necessarie agli investitori per valutare con cognizione di causa la situazione patrimoniale e finanziaria dell'Emittente nonché i suoi risultati economici. Consentono, altresì, di valutare i diritti e i rischi connessi a ciascuna serie di emissioni di Obbligazioni.

I Prospetti sono pubblicati in forma elettronica sul sito web della banca "www.bccpompianofranciacorta.it" in data 20 luglio 2007.

I Prospetti di Base, oltre che sul sito internet, sono consultabili dal pubblico (per il periodo del programma di offerta) presso la sede legale della banca in Pompiano (BS), Piazza S. Andrea n. 12, ove è possibile ottenerne gratuitamente copia cartacea. Con le stesse modalità saranno messi a disposizione gli avvisi integrativi concernenti le informazioni e le Condizioni Definitive dei singoli prestiti.

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI POMPIANO E DELLA FRANCIACORTA IL PRESIDENTE GIRPLII SAIgio

Banca di Credito Cooperativo di Pompiano e della Franciacorta – Pompiano (BS) - Società Cooperativa Iscritta all'Albo delle Banche n. 2438.00 – Iscritta all'Albo delle Società Cooperative n. A158955 Aderente al Fondo di Garanzia dei depositanti del Credito Cooperativo - Anno di Fondazione 1919 Cod.Fisc. e Req. Imp. 00436650170 - P.Iva 00561800988 - R.E.A. 19714 - Cod. ABI 08735 Sede Legale e Amm.: P.zza S. Andrea,12 - 25030 - POMPIANO (BS) - ITALIA (IT) Tel. 030.94691 - Fax 030.9469301 - www.bccpompianofranciacorta.it